



**УНІВЕРСИТЕТ
ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ
В ПЕРЕЯСЛАВІ**

**ВІТЧИЗНЯНА НАУКА НА ЗЛАМІ ЕПОХ:
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ**

**Матеріали Всеукраїнської науково-практичної
інтернет-конференції
(15 грудня 2020 року)**

№66

УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ
В ПЕРЕЯСЛАВІ

Рада молодих учених університету

Матеріали
Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції
**«ВІТЧИЗНЯНА НАУКА НА ЗЛАМІ ЕПОХ:
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»**

15 грудня 2020 року

Вип. 66

Збірник наукових праць

Переяслав – 2020

УДК 001(477)«19/20»
ББК 72(4Укр)63
В 54

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2020. Вип. 66. 285 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

Коцур В.П. – доктор історичних наук, професор, академік НАПН України

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

Воловик Л.М. – кандидат географічних наук, доцент

Євтушенко Н.М. – кандидат економічних наук, доцент

Кикоть С.М. – кандидат історичних наук (відповідальний секретар)

Носаченко В.М. – кандидат педагогічних наук

Руденко О.В. – кандидат психологічних наук, доцент

Склярєнко О.Б. – кандидат філологічних наук, доцент

Солопко І.О. – кандидат фізико-математичних наук, доцент

Юхименко Н.Ф. – кандидат філософських наук, доцент

Збірник матеріалів конференції вміщує результати наукових досліджень наукових співробітників, викладачів вищих навчальних закладів, докторантів, аспірантів, студентів з актуальних проблем гуманітарних, природничих і технічних наук.

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій.

©Автори статей

©Рада молодих учених університету

©Університет Григорія Сковороди
в Переяславі

ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ

УДК 911.3:614.21]:796.5(477.82)

*Ірина Єрко, Роман Качаровський (Луцьк),
Андрій Мельник (Івано-Франківськ),
Надія Мельник (Ужгород)*

ВОЛИНСЬКИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОСЕРЕДОК ЛІКУВАЛЬНОГО ТУРИЗМУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Зазначено особливості лікувального туризму. Визначено поняття перинатального центру, оцінено його можливості, специфіку проведення лікування та відновлення. Охарактеризовано Волинський обласний перинатальний центр. Відзначено позитивні та проблемні моменти його існування як об'єкту туризму та шляхи їх вирішення.

Ключові слова: туризм, лікувальний туризм, лікувальні заклади, Волинський обласний перинатальний центр, місто Луцьк, Волинська область.

Certain features of medical tourism are noted. The concept of perinatal center is defined, its possibilities, specifics of carrying out treatment and recovery are estimated. Volyn Regional Perinatal Center is described in detail. The positive and problematic moments of its existence as an object of tourism and ways of their solution are noted.

Key words: tourism, medical tourism, medical institutions, Volyn regional perinatal center, Lutsk city, Volyn region.

Туристична галузь унікальна своєю видовою структурою, де поєднуються різні аспекти життя людей. Одним з видів туризму, визначених нормами Закону України «Про туризм» [3], є лікувальний, він є важливим для різних прошарків населення у будь-якому віці, адже людина може потребувати медичної допомоги будь-коли. Нині його питома вага у світовому туристичному обороті зростає, бо країни прагнуть створити найкращі умови функціонування своєї медичної системи, при цьому сконцентрувавши увагу на орієнтації певних її галузей на іноземного споживача, а отже потенційного туриста [5].

Звичайно зародження життя – це позитивний процес продовження людства, проте через ряд об'єктивних та суб'єктивних причин у породіль під час вагітності виникають різного роду ускладнення та патології, тоді вони потребують медичної допомоги у спеціалізованих закладах. Звичайно сьогоdnішній розвиток інформаційних технологій дозволяє за короткий термін відшукати необхідну клініку у будь-якій точці землі, при цьому попередньо оцінивши рівень їхньої готовності для надання відповідних медичних послуг, що є цікавим для людей, фактично потенційних туристів [4–5].

Такі установи збереження вагітності та народженої дитини створюються у багатьох країнах світу, Україна тут не стала виключенням. У нашій державі в рамках проведення медичної реформи стартував Національний Проект «Нове життя – нова якість охорони материнства і дитинства» в основу якого покладено реорганізацію системи надання медичної допомоги вагітним і новонародженим і створення та відкриття новітніх медичних установ – спеціалізованих перинатальних центрів. Метою їх створення є запобігання поширенню дитячої та метеринської смертності [2; 5].

Перинатальний центр – це широкопрофільна клініка, де проводяться консультації, лікування та реабілітація вагітних, породіль, а також новонароджених дітей. Тут майбутня мама спостерігається з моменту планування вагітності і до пологів. В одному місці сконцентрований повний спектр надання медичної допомоги вагітним жінкам та новонародженим: консультації, лікування та реабілітація [2; 4]. В Україні сьогодні діє понад 20 таких центрів, майже в усіх обласних центрах, зокрема і у Луцьку [4].

Волинський обласний перинатальний центр Волинської обласної ради розпочав свою діяльність 18 липня 2019 р. Він розміщений в м. Луцьку у сучасній новозбудованій будівлі. Площа закладу – 14 700 м². Тут є 102 стаціонарних ліжка, 18 реанімаційних місць. Заклад розрахований на 3 000 пологів у рік, 200 відвідувань поліклінічного відділення за зміну. Штатний розпис – 430 посад. На будівництво центру витратили 228 млн гривень, з них обласного бюджету – 117 млн [1; 6].

У структурі закладу – акушерсько-гінекологічний стаціонар і поліклінічні відділення. У стаціонарному корпусі розташовані відділення патології вагітності, відділення анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених, відділення анестезіології та інтенсивної терапії для жінок, пологове відділення з 11 сучасними пологовими залами та двома акушерськими операційними тощо. До того ж, у центрі є суперсучасне гінекологічне відділення. На базі закладу Фонд Віктора Пінчука відкрив Центр допомоги новонародженим «Колиски надії», надають невідкладну медичну допомогу новонародженим, зокрема з екстремально низькою вагою.

За рік діяльності у центрі прийнято 2 540 пологів, народилося 2 588 дітей, з них 233 дитини, народжені передчасно, із них 21 з екстремально малою масою тіла до одного кілограма. Вони виписані додому з хорошим прогнозом на їхнє майбутнє здоров'я і життя. В день захисту дітей, 01 червня 2020 р. закладено «Сквер майбутнього». В планах закладу – створення неонатального центру, відділення оперативної гінекології та центру репродуктивної медицини [1; 6].

Потенціал перинатального центру як туристичного об'єкту надзвичайно великий із перспективою подальшого зростання. Вже сьогодні в його стінах лікуються не лише волинянки, але й жителі Рівненщини, Тернопільщини, Львівщини, Житомирщини, Київщини тощо. На консультацію, лікування та реабілітацію вже нині їдуть жінки з Польщі, Грузії та країн Прибалтики. Наявність новозбудованої будівлі, зручної транспортної розв'язки, потужної туристичної інфраструктури, сучасного обладнання, висококваліфікованого персоналу, що застосовує новітні методи лікування та можливість розширення спектру медичних послуг, дозволить у недалекому майбутньому значно збільшити кількість потенційних клієнтів, а отже й туристів, зокрема з інших регіонів України та закордону.

Для покращення роботи Центру слід здійснити додаткові заходи [1]:

- 1) взяти участь у грантових проектах по залученню додаткових коштів на нове сучасніше спеціалізоване обладнання;
- 2) розширити перелік медичних послуг, що надаються;
- 3) відкрити нові спеціалізовані відділення та центри супутнього профілю;
- 4) пошук додаткових висококваліфікованих кадрів, що є знаними фахівцями у своїй сфері;
- 5) створити рекламно-інформаційну платформу, зокрема англійською, польською та німецькою мовами в мережі Інтернет з метою інформування потенційних клієнтів – туристів про послуги центру.

Волинський обласний перинатальний центр є досить унікальним закладом медицини краю. Маючи вигідне географічне положення, потужну матеріальну базу, людські ресурси та потенційний попит на його послуги за межами області, він має шанси стати значним об'єктом внутрішнього та міжнародного лікувального туризму.

ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Волинь online. веб-сайт. URL доступу: <https://volynonline.com/> (дата звернення: 09.12.2020).
2. Департамент охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації. веб-сайт. URL: <https://health-loda.gov.ua> (дата звернення: 09.12.2020).
3. Закон України «Про туризм» від 15.09.1995 р. № 324/95-ВР. *Відомості ВР України*. 1995. № 31. 24 с.

4. Міністерство охорони здоров'я України. веб-сайт. URL: <https://moz.gov.ua/> (дата звернення: 10.12.2020).

5. Рутинський М., Петранівський В. Лікувально-оздоровчий туризм: актуальні цілі та сучасні підходи до організації. *Вісник Львівського університету. Серія міжнародні відносини*. Вип. 29. Ч.1. Львів, 2012. С. 179–189.

6. Управління охорони здоров'я Волинської ОДА. веб-сайт. URL: <http://www.uoz.volyn.ua/> (дата звернення: 07.12.2020).

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ

Антонова Галина Альбертівна – старший викладач кафедри іноземних мов та професійної комунікації Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

Артем'єва Галина Павлівна – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри гімнастики, танцювальних видів спорту та хореографії Харківської державної академії фізичної культури

Артемова Ольга Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри загальної психології та психодіагностики психолого-природничого факультету Рівненського державного гуманітарного університету

Барбакар Галина Валеріївна – магістрант педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Барбан Катерина Сергіївна – студентка 4 курсу факультету управління, адміністрування та інформаційної діяльності Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Білецький Юрій Валентинович – кандидат біологічних наук, доцент кафедри фізичної географії Волинського національного університету імені Лесі Українки

Бобошко Марія Сергіївна – студентка 2 курсу факультету психології та спеціальної освіти Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Бородай Євгенія Сергіївна – викладач кафедри фізіології та інтродукції рослин Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Боронін Дмитро Вікторович – викладач кафедри фізичного виховання та спорту Харківського національного університету будівництва та архітектури

Бугай Тетяна Володимирівна – студентка 5 курсу філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна

Булатецька Леся Віталіївна – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри комп'ютерних наук та кібербезпеки Волинського державного університету імені Лесі Українки

Булатецький Віталій Вікторович – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри комп'ютерних наук та кібербезпеки Волинського національного університету імені Лесі Українки

Бурда Юрій Олександрович – кандидат технічних наук, асистент кафедри ТГВ та ТВЕР Харківського національного університету будівництва та архітектури

Буренко Ганна Сергіївна – студентка 2 курсу факультету психології та спеціальної освіти Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Бурлакова Анастасія Андріївна – студентка 3 курсу фінансового факультету Університету митної справи та фінансів

Бущук Сергій Юрійович – студент 4 курсу географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

Вертугіна Валентина Миколаївна – кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри дошкільної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка

Волох Олександр Сергійович – магістрант 2 року факультету біомедичної інженерії Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Воротнюк Юлія Сергіївна – аспірант II року навчання кафедри маркетингу та бізнес-адміністрування Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Гаць Тетяна Сергіївна – викладач української мови, української літератури, зарубіжної літератури, спеціаліст другої кваліфікаційної категорії Боярського фахового коледжу екології і природних ресурсів

Герасименко Єлизавета Олександрівна – студентка 1 курсу факультету магістратури, заочного навчання та підвищення кваліфікації Харківської державної академії фізичної культури

Горбенко Олена Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри гімнастики, танцювальних видів спорту та хореографії Харківської державної академії фізичної культури
Гришко Ольга Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри дошкільної освіти Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г.Короленка

Грунтей Тетяна Іванівна – викладач математики Коледжу Подільського державного аграрно-технічного університету

Губар Людмила Сергіївна – спеціаліст вищої категорії, викладач спецдисциплін Остерського коледжу будівництва та дизайну

Гузар Віктор Миколайович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фізичного виховання Херсонської державної морської академії

Давидюк Віталій Васильович – студент 4 курсу географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

Дерменжи Кристина Василівна – студентка 5 курсу факультету управління, адміністрування та інформаційної діяльності Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Дончук Максим Олегович – студент 1 року навчання за другим магістерським рівнем фізико-математичного факультету Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д.Ушинського

Єрко Ірина Володимирівна – кандидат географічних наук, доцент кафедри туризму та готельного господарства географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

Жуковін Максим Володимирович – студент 4 курсу факультету фізики, електроніки та комп'ютерних систем Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Журкіна Світлана Володимирівна – старший викладач кафедри іноземних мов Національного фармацевтичного університету

Канішевська Любов Вікторівна – доктор педагогічних наук, професор, заступник директора з науково-експериментальної роботи Інституту проблем виховання НАПН України

Качаровський Роман Євгенович – магістр географії, інженер II категорії навчальної лабораторії краєзнавчих атласів кафедри фізичної географії географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

Кобець Тетяна Михайлівна – учитель початкових класів вищої категорії, учитель-методист Харківської гімназії №82 Харківської міської ради Харківської області

Коневич Ольга Володимирівна – викладач-методист Технічного коледжу Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

Коренюк Захар Петрович – студент 3 курсу економічного факультету Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Коренюк Петро Іванович – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту організацій і адміністрування Дніпровського державного технічного університету

Кузьменко Олексій Андрійович – студент 6 курсу факультету інформаційних технологій і математики Волинського національного університету імені Лесі Українки

Кулик Аліна Олександрівна – студентка 6 курсу соціально-гуманітарного факультету Приазовського державного технічного університету

Кушнірук Андрій Романович – магістрант 2 року навчання географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

Куштер Тетяна – студентка 5 курсу факультету управління, адміністрування та інформаційної діяльності Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Лаврова Катерина Іванівна – студентка 2 курсу магістратури факультету психології та спеціальної освіти Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Ласточкіна Олена Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки та спеціальної освіти Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Латвинська Ірина Сергіївна – студентка 1 курсу факультету магістратури Харківської державної академії фізичної культури

Лещенко Владислав Олегович – студент 5 курсу соціально-гуманітарного факультету Приазовського державного технічного університету

Лисенко Альберт Олексійович – старший викладач кафедри гімнастики, танцювальних видів спорту та хореографії Харківської державної академії фізичної культури

Лисенко Інна Сергіївна – студентка 3 курсу педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Лисенко Тетяна Олександрівна – викладач вищої категорії клінічних дисциплін Уманського медичного коледжу

Лукіяничук Анна Олександрівна – магістрант групи ЕП-21д(м) факультету економіки, менеджменту та права Вінницького торговельно-економічного інституту КНТЕУ

Мазур Іван Романович – магістрант 1 року навчання географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

Маковецька Лариса Олексіївна – кандидат географічних наук, доцент кафедри соціально-економічної географії Волинського національного університету імені Лесі Українки

Максимчук Ганна Павлівна – студентка 4 курсу Вижницького фахового коледжу мистецтв та дизайну імені Василя Шкрябляка

Мельник Анастасія Юріївна – студентка 2 курсу магістратури економіко-правового факультету Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Мельник Андрій Васильович – кандидат географічних наук, доцент кафедри туризму Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу

Мельник Єлизавета Іванівна – студентка 2 курсу факультету економіки та менеджменту Донецького національного технічного університету

Мельник Надія Вікторівна – кандидат географічних наук, доцент кафедри туризму факультету туризму та міжнародних комунікацій ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Мельничук Михайло Михайлович – кандидат географічних наук, доцент кафедри фізичної географії Волинського національного університету імені Лесі Українки

Медведев Павло Вікторович – випускник Центру підготовки магістрів публічної служби і професійних суддів Національного університету «Одеська юридична академія»

Мирошніченко Ганна Борисівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та фінансово-економічної безпеки Донецького національного технічного університету

Михайленко Анна Юріївна – студентка 2 курсу біолого-екологічного факультету Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Ніколайчук Наталія Сергіївна – студентка 6 курсу факультету дошкільної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка

Ніколенко Валерій Алімович – старший викладач кафедри фізичного виховання та спорту Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Носова Світлана Сергіївна – студентка 6 курсу педагогічного інституту Київського університету імені Бориса Грінченка

Оксінчук Катерина Валеріївна – студентка 6 курсу факультету інформаційних технологій та математики Волинського державного університету імені Лесі Українки

Падалка Альбіна Миколаївна – студентка 5 курсу філологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна

Перва Ольга Ігорівна – студентка 6 курсу соціально-гуманітарного факультету Приазовського державного технічного університету

Петросюк Каріна Михайлівна – студентка 4 курсу факультету бізнесу Луцького національного технічного університету

Півненко Юрій Олександрович – кандидат технічних наук, асистент кафедри ТГВ та ТВЕР Харківського національного університету будівництва та архітектури

Півова Ольга Борисівна – асистент кафедри маркетингу та міжнародного менеджменту Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Полупанова Катерина Олександрівна – студентка 2 курсу другого (магістерського) рівня підготовки соціально-гуманітарного факультету ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет»

Пономарьова Оксана Борисівна – старший викладач кафедри банківської справи та фінансових послуг Університету митної справи та фінансів

Призенко Дарина Миколаївна – викладач економічних дисциплін II категорії Відокремленого структурного підрозділу «Хорольський агропромисловий фаховий коледж Полтавської державної аграрної академії»

Прийменко Анна – студентка 3 курсу медичного факультету №1 Донецького національного медичного університету

Редько Андрій Олександрович – доктор технічних наук, професор кафедри ТГВ та ТВЕР Харківського національного університету будівництва та архітектури

Редько Ігор Олександрович – доктор технічних наук, доцент кафедри експлуатації газових і теплових систем Національного університету міського господарства імені О.М.Бекетова

Рижков Максим Олександрович – студент 6 курсу соціально-гуманітарного факультету Приазовського державного технічного університету

Романюк Володимир Леонтійович – кандидат біологічних наук, доцент кафедри загальної психології та психодіагностики психолого-природничого факультету, завідувач лабораторії психофізіології та клінічної психології Рівненського державного гуманітарного університету

Рябченко Андрій Ігорович – студент 2 курсу магістратури факультету біології, географії та екології Херсонського державного університету

Савченко Юлія Михайлівна – аспірант IV року навчання кафедри фінансів ВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Садченко Олена Василівна – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри маркетингу та бізнес-адміністрування Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Саковська Вікторія Вікторівна – студентка 5 курсу факультету педагогіки та психології Миколаївського національного університету імені В.О.Сухомлинського

Самонова Вікторія Віталіївна – студентка 2 курсу магістратури ННІ права та міжнародно-правових відносин Університету митної справи та фінансів

Сахнюк Павло Васильович – студент 6 курсу факультету інформаційних технологій та математики Волинського національного університету імені Лесі Українки

Світлик Мар'яна Юріївна – студентка 4 курсу факультету математики та цифрових технологій Ужгородського національного університету

Семенюта Ірина Леонідівна – викладач I кваліфікаційної категорії Відокремленого структурного підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Боярський фаховий коледж»

Сергієнко Антоніна Антонівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри соціально-гуманітарної освіти Комунального закладу вищої освіти «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради

Солопова Тетяна Григорівна – старший викладач кафедри іноземних мов та професійної комунікації Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

Сомов Іван Дмитрович – викладач кафедри фізичної культури, спорту та здоров'я Луцького національного технічного університету

Степанова Надія Опанасівна – викладач кафедри управління підприємницькою та туристичною діяльністю Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Стрикаленко Алла Юріївна – старший вчитель вищої категорії навчально-виховного комплексу Херсонської обласної ради «Школа гуманітарної праці»

Стрикаленко Євгеній Андрійович – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри олімпійського та професійного спорту Херсонського державного університету

Супрун Світлана Дмитрівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки та міжнародних відносин Вінницького торговельно-економічного інституту КНТЕУ

Сурайкіна Анастасія В'ячеславівна – студентка 2 курсу магістратури факультету біології, географії та екології Херсонського державного університету

Сухорукова Анна Сергіївна – студентка 6 курсу соціально-гуманітарного факультету Приазовського державного технічного університету

Талавіра Євгенія Володимирівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів і кредиту Державного університету інфраструктури та технологій

Тарасенко Тетяна Дмитрівна – викладач економічних дисциплін вищої категорії Відокремленого структурного підрозділу «Хорольський агропромисловий фаховий коледж Полтавської державної аграрної академії»

Тірон Оксана Андріївна – викладач кафедри управління підприємницькою та туристичною діяльністю Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Токарчук Іван Вікторович – магістрант 2 року навчання географічного факультету Волинського національного університету імені Лесі Українки

Топузов Дмитрій Іванович – аспірант II року навчання кафедри права та публічного адміністрування Маріупольського державного університету

Федько Анастасія Володимирівна – студентка 3 курсу спеціальності «Комп'ютерні науки» Відокремленого структурного підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Боярський фаховий коледж»

Фурса Іван Захарович – магістрант 2 року навчання факультету біомедичної інженерії Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Халецька Катерина Віталіївна – студентка 1 року навчання за другим магістерським рівнем фізико-математичного факультету Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д.Ушинського

Царан Богдан Олегович – студент 3 курсу факультету фізики, електроніки та комп'ютерних систем Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара

Ціватий Вячеслав Григорович – кандидат історичних наук, доцент кафедри історії світового українства Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Заслужений працівник освіти України; член правління Наукового товариства історії дипломатії та міжнародних відносин

Череднік Артем Дмитрович – кандидат технічних наук, доцент кафедри ТГВ та ТВЕР Харківського національного університету будівництва та архітектури

Чернишенко Ольга Олександрівна – кандидат педагогічних наук, викладач кафедри іноземних мов Національного фармацевтичного університету

Шалай Сергій Васильович – кандидат сільськогосподарських наук, доцент, викладач будівельних дисциплін, спеціаліст вищої категорії Відокремленого структурного підрозділу «Рівненський коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»

Шалар Олег Григорович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри олімпійського та професійного спорту Херсонського державного університету

Шалатонова Юлія Русланівна – студентка 1 курсу факультету іноземної філології та соціальних комунікацій Сумського державного університету

Шарлай Русана Сергіївна – студентка 2 курсу факультету економіки та менеджменту Донецького національного технічного університету

Шкарлат Наталія Юріївна – старший викладач кафедри фізичного виховання та спорту Харківського національного університету будівництва та архітектури

Шундель Тетяна Олександрівна – викладач кафедри мовних та гуманітарних дисциплін №1 Донецького національного медичного університету

Щербина Катерина Олександрівна – магістрант I року навчання психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г.Короленка

ЗМІСТ

БІОЛОГІЧНІ НАУКИ

- Євгенія Бородай*
ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ АНТИОКСИДАНТНОЇ СИСТЕМИ
ГАЗОННИХ ТРАВ ЗА ДІЇ ВАЖКИХ МЕТАЛІВ 3
- Андрій Рябченко*
ПОКАЗНИКИ АНТИОКСИДАНТНОГО СТАТУСУ
В УМОВАХ ДІЇ ІНТЕРФЕРОНУ 6
- Анастасія Сурайкіна*
ВПЛИВ АДРЕНАЛІНУ НА ФАГОЦИТАРНУ АКТИВНІСТЬ МОНОЦИТІВ 8

ГЕОГРАФІЯ І ГЕОЛОГІЯ

- Лариса Маковецька, Сергій Бушук, Віталій Давидюк*
ЛЮБЕШІВСЬКА ОТГ В СТРУКТУРІ ПРОЦЕСІВ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 11
- Іван Токарчук, Юрій Білецький, Іван Мазур, Михайло Мельнійчук*
ЕКОЛОГІЧНА ОЦІНКА ЯКОСТІ ПОВЕРХНЕВИХ
ВОД РІЧКИ ЗАХІДНИЙ БУГ 14
- Іван Токарчук, Андрій Кушнірук, Іван Мазур, Михайло Мельнійчук*
СУЧАСНІ ГЕОМОРФОЛОГІЧНІ ПРОЦЕСИ НА ТЕРЕНАХ
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 18

ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ

- Ірина Єрко, Роман Качаровський, Андрій Мельник, Надія Мельник*
ВОЛИНСЬКИЙ ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОСЕРЕДОК
ЛІКУВАЛЬНОГО ТУРИЗМУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 22

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ

- Дмитрій Топузов*
НОВІ ПІДХОДИ В УПРАВЛІННІ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ 25
- Русана Шарлай, Єлизавета Мельник, Ганна Мирошниченко*
ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ
В ПУБЛІЧНОМУ УПРАВЛІННІ 28

ЕКОНОМІКА

- Людмила Губар*
АКТУАЛЬНІСТЬ ЕКОНОМІКИ В ГАЛУЗІ БУДІВНИЦТВА 32
- Оксана Пономарьова, Анастасія Бурлакова*
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 35
- Юлія Савченко*
ФІСКАЛЬНІ ДИСБАЛАНСИ В УКРАЇНІ ТА РОЛЬ ПЕРЕКЛАДАННЯ
ПОДАТКІВ У ЇХ ПОДОЛАННІ 40
- Надія Степанова*
МЕТОДИКА ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ЛОГІСТИЧНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 43
- Світлана Супрун, Анна Лукіянчук*
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ТА ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ
АСОРТИМЕНТНОЇ ПОЛІТИКИ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 49
- Євгенія Талавіра*
СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ЯК РЕГУЛЯТОР
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 52

МЕНЕДЖМЕНТ І МАРКЕТИНГ

- Юлія Воротнюк*
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ПЕРЕДУМОВИ
ВИНИКНЕННЯ КОНФЛІКТУ 56

<i>Петро Коренюк, Ольга Півоварова, Захар Коренюк</i> ОСОБЛИВОСТІ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ	59
<i>Дарина Призенко, Тетяна Тарасенко</i> РОЛЬ НЕФОРМАЛЬНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В УПРАВЛІННІ ПЕРСОНАЛОМ	61
<i>Олена Садченко, Анастасія Мельник</i> УПРАВЛІННЯ УЗГОДЖЕНІСТЮ ІНТЕРЕСІВ ПАРТНЕРІВ НА МІЖФІРМОВОМУ РІВНІ	64
<i>Оксана Тірон</i> СУТНІСТЬ ТА ПРИРОДА КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ	67
ІСТОРИЧНІ НАУКИ	
<i>Вячеслав Ціватий</i> ТЕОРІЯ ДИПЛОМАТІЇ ТА ДИПЛОМАТИЧНІ КОНФЛІКТИ В ПОЛІЦЕНТРИЧНОМУ СВІТІ ХХІ СТОЛІТТЯ: ІСТОРИКО-ІНСТИТУЦІОНАЛЬНИЙ ДИСКУРС І ДІАСПОРАЛЬНА АКСІОМАТИКА	72
ПОЛІТОЛОГІЯ	
<i>Тетяна Тарасенко, Дарина Призенко</i> АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РЕФОРМУВАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА В УМОВАХ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА	76
ЮРИДИЧНІ НАУКИ	
<i>Катерина Барбан</i> НАСИЛЛЯ В СІМ'Ї ЯК КРИМІНОЛОГІЧНИЙ ФЕНОМЕН	79
<i>Павло Медведєв</i> ПРАВОВИЙ ДИСКУРС ЗАКОНОДАВЧОГО ЗАКРІПЛЕННЯ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ РЕФЕРЕНДУМУ: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД	82
<i>Вікторія Самонова</i> ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ У СПРАВАХ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ КОРУПЦІЙНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ	84
МИСТЕЦТВО	
<i>Ганна Максимчук</i> ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ НАРОДНОГО МАЙСТРА ГЕОРГІЯ ГАРАСА	89
<i>Ганна Максимчук</i> ХУДОЖНИК-ПЕДАГОГ ОЛЕНА ГАСЮК	92
ПЕДАГОГІКА	
<i>Галина Барбакар</i> ЕФЕКТИВНІ МЕТОДИ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ	96
<i>Валентина Вертугіна, Світлана Носова</i> ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В ДОСЛІДНИЦЬКІЙ ЛАБОРАТОРІЇ ЗДО	99
<i>Ольга Гришко, Катерина Щербина</i> ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО НАВЧАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ПРИ ФОРМУВАННІ ЕЛЕМЕНТАРНИХ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ	102
<i>Тетяна Грунтєй</i> ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ НА ЗАНЯТТЯХ З МАТЕМАТИКИ В УМОВАХ КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ ДО НАВЧАННЯ	105
<i>Кристина Дерменжи</i> ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВИКЛАДАЧІВ ТЕХНОЛОГІЙ	108
<i>Svitlana Zhurkina</i> A PARADIGM OF EDUCATION	112

<i>Любов Канішевська</i>	
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ «СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНА ІДЕНТИЧНІСТЬ» У СУЧАСНИХ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ	114
<i>Тетяна Кобець</i>	
ФОРМУВАННЯ МЕДІА ГРАМОТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ	117
<i>Тетяна Куштер</i>	
ТЕХНОЛОГІЯ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ СПОСІБ НАВЧАННЯ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ	126
<i>Олена Ласточкіна, Катерина Лаврова</i>	
ЛЕГОКОНСТРУЮВАННЯ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ПСИХОМОТОРИКИ ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ	128
<i>Інна Лисенко</i>	
ДОСЛІДЖЕННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ РОЗУМОВОГО РОЗВИТКУ (F 71, F 72)	132
<i>Тетяна Лисенко</i>	
МОТИВАЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ДО НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	135
<i>Наталія Ніколайчук</i>	
ЗМІСТОВО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ	138
<i>Антоніна Сергієнко</i>	
ВАЖЛИВІСТЬ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ	140
<i>Катерина Халецька</i>	
ФОРМУВАННЯ КЛЮЧОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ УЧНІВ 5-6 КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ	146
<i>Ольга Чернишенко</i>	
АНАЛІЗ ТЕОРЕТИЧНИХ ПОЛОЖЕНЬ ПОНЯТТЯ «ДІЛОВЕ СПІЛКУВАННЯ МАЙБУТНІХ ФАРМАЦЕВТІВ»	149
ПСИХОЛОГІЯ	
<i>Ольга Артемова, Володимир Романюк</i>	
РОЗВИТОК ПРОФЕСІЙНО-МОВЛЕННЄВИХ КОМПЕТЕНЦІЙ ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ПСИХОЛОГІВ	152
<i>Вікторія Саковська</i>	
ОСОБЛИВОСТІ ПРОЯВУ ПСИХОЛОГІЧНИХ МАРКЕРІВ ХІКІКОМОРІ В ОСІБ ЮНАЦЬКОГО ВІКУ В УМОВАХ КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ	158
<i>Юлія Шалатонова</i>	
РЕПРЕЗЕНТАЦІЯ ОБРАЗУ «ПСИХОЛОГА» У СТУДЕНТІВ РІЗНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ	161
ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ	
<i>Олексій Кузьменко, Булатецький Віталій</i>	
РОЗРОБКА МУЛЬТИМЕДІЙНОГО ОНЛАЙН ДОВІДНИКА З ДОСЛІДЖЕННЯ РОЛЕЙ MS WINDOWS SERVER	164
<i>Катерина Оксінчук, Леся Булатецька</i>	
ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАСОБІВ ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ ДЛЯ УЧНІВ МОЛОДШИХ КЛАСІВ З ВИКОРИСТАННЯМ АДАПТИВНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ	167
<i>Павло Сахнюк</i>	
АВТОМАТИЗАЦІЯ РОБОЧОГО ПРОЦЕСУ ВИКЛАДАЧА ВНЗ	170
<i>Мар'яна Світлик</i>	
ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ WEBКВЕСТ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ	172
<i>Ірина Семенюта, Анастасія Федько</i>	
ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ТА СУЧАСНЕ ЖИТТЯ ЛЮДИНИ	175

ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ

Максим Дончук

ВИКЛАДАННЯ МАТЕМАТИКИ В УМОВАХ
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 178

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Галина Артем'єва, Єлизавета Герасименко

ДОСЛІДЖЕННЯ МОТИВАЦІЙНИХ ПРІОРИТЕТІВ СПОРТСМЕНОК
ЗРІЛОГО ВІКУ ДО ЗАНЯТЬ ЧЕРЛІДІНГОМ 182

Галина Артем'єва, Ірина Латвинська

МОТИВИ ЗАНЯТЬ ОЗДОРОВЧИМ ФІТНЕСОМ ЖІНОК 30-35 РОКІВ
З ВИКОРИСТАННЯМ ТЕХНОЛОГІЙ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 184

Марія Бобошко

СПЕЦІАЛЬНА ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА БІГУНІВ НА СЕРЕДНІ ДИСТАНЦІЇ 187

Дмитро Боронін, Наталія Шкарлат

РОЗВИТОК СПЕЦІАЛЬНОЇ ВИТРИВАЛОСТІ ЄДИНОБОРЦІВ
НА БАЗІ КРОСФІТУ 191

Ганна Буренко

ПАРАЛІМПІЙСЬКИЙ СПОРТ ЯК СОЦІАЛЬНЕ ЯВИЩЕ 196

Олександр Волох

МЕТОДИ ТА ЗАСОБИ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ
ПРИ ПОДАГРІ У ЧОЛОВІКІВ 199

Олена Горбенко, Альберт Лисенко

СУЧАСНІ ЗАСОБИ І МЕТОДИ ПІДГОТОВКИ
У СПОРТИВНИХ ТАНЦЯХ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПРОГРАМИ 202

Віктор Гузар, Олег Шалар, Євгеній Стрикаленко

ОСОБЛИВОСТІ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ПІДХОДУ
НА УРОКАХ ВОЛЕЙБОЛУ З УЧНЯМИ 7-Х КЛАСІВ 204

Максим Жуковін

МЕТОДИ РОЗВИТКУ СИЛОВИХ ЯКОСТЕЙ,
ВИТРИВАЛОСТІ ТА ЇХ ОСОБЛИВОСТІ 208

Анна Михайленко, Валерій Ніколенко

МЕТОДИКА ВИХОВАННЯ ІНТЕРЕСУ ШКОЛЯРІВ
ДО ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНИМИ ВПРАВАМИ 211

Іван Сомов

РУХЛИВІ ІГРИ В СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ ШКОЛЯРІВ
ДО СКЛАДАННЯ НОРМ КОМПЛЕКСУ ГПО 214

Алла Стрикаленко, Євгеній Стрикаленко, Олег Шалар

КОЛОВОВЕ ТРЕНУВАННЯ НА УРОКАХ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 217

Іван Фурса

ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ЖІНОК СЕРЕДНЬОГО ВІКУ
ПІСЛЯ МАСТЕКТОМІЇ У ТРЕНУЮЧОМУ ПЕРІОДІ 221

Богдан Царан

ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОЗВИТКУ СТУДЕНТСЬКОГО
КІБЕРСПОРТУ В УКРАЇНІ ТА АМЕРИЦІ 223

Олег Шалар, Віктор Гузар, Євгеній Стрикаленко

ЕФЕКТИВНІСТЬ МЕТОДИКИ РОЗВИТКУ ГНУЧКОСТІ
У ДІТЕЙ ТА ПІДЛІТКІВ ХОРЕОГРАФІЧНОГО ГУРТКА 225

ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ

Galina Antonova, Tetiana Solopova

INFORMATION TECHNOLOGIES AS A TOOL OF FORMING THE SOCIO-
CULTURAL COMPETENCE OF STUDENTS OF NON-LINGUISTIC SPECIALTIES 229

<i>Тетяна Бугай</i>	
ТРАНСФОРМАЦІЇ СУЧАСНИХ АНГЛІЦИЗМІВ В РЕКЛАМНОМУ ПРОСТОРИ ТА СПЕЦИФІКА ЇХНЬОЇ УЗУАЛІЗАЦІЇ	231
<i>Тетяна Гаць</i>	
МОВНІ ОСОБЛИВОСТІ ДРАМАТИЧНИХ ТВОРІВ ЛЕСІ УКРАЇНКИ	235
<i>Аліна Кулик</i>	
ОНОМАСТИКОН ТВОРІВ ДЖ. К. РОУЛІНГ ЯК ЗАСІБ ВІДБИТТЯ ЕТНОКУЛЬТУРНОГО КОЛОРИТУ ТА СПОСОБИ ЙОГО ПЕРЕДАЧІ ПРИ ПЕРЕКЛАДІ	237
<i>Владислав Леценко</i>	
СПЕЦИФІКА РЕКЛАМНИХ ТЕКСТІВ: ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕКЛАДУ	240
<i>Альбіна Падалка</i>	
ФУНКЦІОНАЛЬНО-СТИЛЬОВІ ОСОБЛИВОСТІ АНГЛІЦИЗМІВ У ВІЗУАЛЬНІЙ РЕКЛАМІ INSTAGRAM ТА FACEBOOK	242
<i>Ольга Перва</i>	
ПЕРЕКЛАДАЦЬКІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЯК ГОЛОВНИЙ ЗАСІБ ДОСЯГНЕННЯ ЕКВІВАЛЕНТНОСТІ ПРИ ПЕРЕКЛАДІ РОМАНУ Ф. С. ФІЦДЖЕРАЛЬДА «ВЕЛИКИЙ ГЕТСБІ»	246
<i>Каріна Петросюк</i>	
ОСОБЛИВОСТІ ХАРАКТЕРІВ ГЕРОЇВ ПОВІСТІ ВАНДИ ВАСИЛЕВСЬКОЇ «КІМНАТА НА ГОРИЦІ»	250
<i>Катерина Полупанова</i>	
ЛІНГВОПРАГМАТИЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТЕКСТІВ АНГЛОМОВНИХ ІНСТРУКЦІЙ ДО ПОБУТОВОЇ ТЕХНІКИ	251
<i>Максим Рижков</i>	
ФУНКЦІОНАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТА СПЕЦИФІКА ПЕРЕКЛАДУ МОВИ «НАДСАТ» У РОМАНІ Е. БЕДЖЕРСА «МЕХАНІЧНИЙ АПЕЛЬСИН»	254
<i>Анна Сухорукова</i>	
ЛАКУНАРНІСТЬ ЯК ВІДОБРАЖЕННЯ ЛІНГВОКУЛЬТУРНОЇ СПЕЦИФІКИ	257
<i>Тетяна Шундель, Анна Прийменко</i>	
ВИДИ ТЕРМІНОЛОГІЧНОЇ ТА КЛАСИФІКАЦІЙНОЇ ВАРІАТИВНОСТІ ТЕРМІНІВ-ЕПОНІМІВ В АНГЛІЙСЬКІЙ МЕДИЧНІЙ ЛІТЕРАТУРІ	258
ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ	
<i>Ольга Коневич</i>	
МІСЦЕ І РОЛЬ СИМВОЛУ У ХРИСТІЯНСЬКОМУ ОБРАЗІ СВІТУ	261
АРХІТЕКТУРА І БУДІВНИЦТВО	
<i>Yurii Burda, Andriy Redko, Igor Redko, Yurii Pivnenko, Artem Cherednik</i>	
ANALYSIS OF ENERGY EFFICIENCY OF BUILDINGS IN THE KHARKIV REGION IN THE CONDITIONS OF MODERN UKRAINE	265
<i>Сергій Шалай</i>	
ПРИНЦИПИ ЗАСТОСУВАННЯ САПР ПРИ ПЛАНУВАННІ ПРОЕКТНИХ РІШЕНЬ У БУДІВНИЦТВІ	269
ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ	274

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2020. Вип. 66. 285 с.

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, правильність фактів і посилань, достовірність матеріалів несуть автори публікацій. Передрук і відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом дозволяється тільки при посиланні на «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку».

Матеріали науково-практичної інтернет-конференції розміщені на сайті:
<http://confscience.webnode.com.ua>

Укладачі: С.М.Кикоть, І.В.Гайдаєнко
Верстка та дизайн: І.В.Гайдаєнко

Адреса оргкомітету та редколегії:
вул. Сухомлинського, 30 (к. 100),
м. Переяслав,
08401, Київська обл., Україна
тел. 0930569496,
сайт: confscience.webnode.com.ua

